HtoroBas KOHTpoJbHas paboTa 1o MaTeMaTuke, 4 Kiacc.

1. Pemn 3amauy.

JIBa rIoBLA MOIUIBUIM OJHOBPEMEHHO I10 PEKE B IPOTUBOMOJIOKHBIX
HaIpaBJICHUX, IEPBBII MIbUT CO CKOPOCThIO 90 M/MUH, BTOpOil — 55 M/MuH.
CKOJIBKO METPOB IIPOIUIBIBET BTOPOM IIJIOBELL, KOT1a MEPBBIN NpOIuibiBeT 270
METpOB?

2. Haiinu 3HaueHNE BBIPAKECHUM.

692503 + 243497 + 234006 — 18765

(3932 —3258) X 24 + 502 X 39

3. BeIpasu oJlHU €IUHUIIBI B IPYTHE.

TmMuH 8 Cc=...C 3 420 MMH = ...MUH
4786 Xxr = ...T ...KT 387 MM =...CM...MM

4. Haiiin KOpeHb YpaBHEHHUS.

107+ X : 158 =316

5. HauepTu xBagpar, nepuMeTp KOTOPOTO PABEH NEPUMETPY MPSMOYTOJIbHHUKA CO
ctopoHaMmu 9 cM 1 3 cM. Haiinu miioniaaps npsMOyroibHUKa U KBaApara.

6*. PaccTaBpTe CKOOKHM TakK, YTOOBI pABEHCTBA CTATU BEPHBIMH.

80:5+3x5=50
80:5+3x5=4

80:5+3x5=95



